景观湖边野生芦苇失火

消防人员40分钟后扑灭

本报3211123热线消息(记者 朱耕平 侯晓) 11日下午,滨州市渤海十八路南海转盘处景观湖边野生芦苇失火,一大片芦苇化作灰烬,起火原

11日下午3点左右,市民李 先生拨打本报热线称,位于渤 海十八路南海转盘景观湖失火 且火势凶猛,绿化带中的部分 小松树被烧着。记者随即赶赴 生火现场。

11日下午4时许,记者在失

火现场注意到,景观湖西侧的野生芦苇着火,着火芦苇绵延大约有四百米。当时,火势已经被消防人员控制住。同时,圆形景观湖南侧一处路边绿化带草坪也受波及,部分小型景观树被烧焦。

据转盘南侧一百米处一家商店的老板韩先生介绍,下午注意到有消防车打此经过,转盘处也有浓烟,并未注意到起火。韩先生猜测,可能是从这里经过的人将烟头扔到湖边引燃了芦苇。

从这里路过相公庙村的赵 先生告诉记者,去年转盘北侧 一处绿化带就曾经失火,是附 近小孩儿燃放鞭炮所致。"现在 正值冬季,干冷且多风,大部分 绿化带植物发干,稍有不慎就 可能引燃。"韩先生担忧地说。

据现场灭火消防人员介绍,起火原因并不清楚,灭火工作持续了半个小时。大约过了十分钟,部分零散的冒烟点被全部浇灭,消防人员离开现场。据了解,这次失火未造成经济损失。

▶ 一大片芦苇化作灰烬。 记者 朱耕平 摄





交通安全 送下乡

1月11日,滨州市交警支队交通安全宣传组走进 无棣县车王镇五营村民族村居,开展了"关爱生命、 文明出行"的法律宣传活动。通过多种宣传方式给当 地居民、学生上了一堂交通法律法规学习教育课,使 安全出行、遵章出行的观念进一步深入人心。

记者 王忠才 通讯员 管林建 刘东蕾 摄影报道

公文包被贼遗弃 民警发现还失主

本报1月11日讯(通讯员 田晓 剑 记者 王忠才) 1月7日,家 住济南市济阳县的张先生驱车来到 惠民县公安局李庄派出所领取自己 5天前被盗走的公文包,见到办案民 警高兴地说,"公文包失而复得让我 省去了很多麻烦。太感谢了!"

 系。1月7日下午张军来到李庄派出 所,经核对、确认无误,将电脑包及 所有物品交还张先生。"太感谢你们 了,这可给我帮了大忙了,要不然我 还不知道什么时候才能将这些证件 补齐呢……"

据了解,1月2日中午,张先生在济南市济阳县曲堤镇就餐时,车玻璃被砸坏后电脑包也被人盗走,包内虽然没有值钱的东西,但是里面的文件、印章、发票等,但对公良来说非常重要。据民警分析,应该是小偷盗走后发现里面并无什么贵重财物就将此包扔到水沟里,正好好变的民警发现,为张先生省去了很多的麻烦。

龙年剪"龙福"老少齐上阵

1月11日下午, 滨州非物质文化遗产继承人剪纸艺术家王德荣老人和孙女一起忙活着剪"龙福"。王德荣告诉记者, 他们一家老小春节前都忙着剪"龙福", 龙的造型是王德荣的老伴, 国家一级作曲家王永昌设计的, "过年时贴在家里红红火火的特别喜庆。"

 □记者 朱耕平 摄影报道



以汽车退税为由诈骗 刚购车市民不要上当

本报1月11日讯(记者 王 忠才 通讯员 高文静) 1月 11日,记者从邹平县公安局质 解到,近日来,邹平县局刑税 以连续接到几起以汽车退税 由的诈骗案件。1月10日,邹平 县李女士到公安局报案,卡 的3400元全被骗走。

据介绍,1月10日,邹平县 撰西办的李女士接到一陌生人 电话,对方称是XX汽车商家, 现要退还给李女士部分汽车购 置税,要求李女士带卡到银行 自动提款机按对方的提示进行 操作。

李女士心想自己刚买了车、交了税,也没多想,便带自

已的银行卡到自动提款机按照对方的提示进行操作。最后,李女士不但没有收到对方所说的里还的汽车购置税,自己卡里的3400元钱却被转走。李女士随即到公安机关报案,目前邹平警方已经立案调查。

打呼噜 老咽炎 来电即送

领取公告

打呼噜几十年了,睡觉经常被憋醒,早上起来口干舌燥、鼻干,近几年更是感觉呼吸不畅,去医院雾化治疗,也不管事。老伴给我买了止鼾清咽茶,不到一周,呼噜少了,早起口鼻都不干了,呼吸顺畅。"

钟院士指出:"打鼾=呼吸障碍=呼吸 衰竭=猝死"。

打呼噜是影响身体健康的重大睡眠疾病,不仅影响心、脑、肾等人体机能,导致呼吸不畅、暂停、心脑缺血缺氧,造成高血压、高血脂、肥胖、性功能衰退、老年痴呆等疾病,严重者导致脑中风,心肌梗塞等恶性事件。

由中国中医药协会历经5年研制的 国家保护产品止鼾清咽茶已经上市。

止鼾清咽茶中特有的活性因子"冬凌草甲素",能将软组织及黏膜的毒素彻底清除,疏通扩大鼻咽腔,快速清除咽喉,叶,纠正咽部狭窄,呼噜、咽炎随之消生

止鼾茶清咽润喉快速止鼾,拒绝手术,每天2-3袋,轻松告别呼噜,家人不烦,并发症没有,血压不高;3-6天:轻松人睡,气流顺畅,鼾声减弱,气血通畅,注意力集中,胸闷心悸减轻;1-2周期;鼾声消失,呼吸平稳,睡眠香甜,乏力倦怠感消失,性功能提高,心律正常,心肌供血充足;白天嗜睡,晨起头痛,头晕、口干等症状明显改善。止鼾清咽茶,能彻底根治打呼噜,治疗急、慢性咽炎,解决因脑缺氧带来的并发症!

正值止鼾茶清咽在全国热销5周年, 为进一步验证"止鼾茶清咽"确切而安全 的效果,惠顾新老患者,砍掉中间销售环节,为你省钱。特拿出100万盒,"0"利润向全国患者发放,目的只有一个,就是针对打呼噜,老咽炎患者的亲身体验来反馈这一产品的真实效果

目前派送活动已在我市开始,打呼噜,老咽炎患者不要错过这次获赠的机会,如果您或您的家人,朋友需要,马上拨打400-0878-696(免费电话)报名领取,也可以编辑姓名发送短信至:15315419580应征或订购,均可领取2-3个月的"止鼾清咽茶"迅速解决打鼾问题。

由于此次活动今年仅剩最后3天,赠完为止。还望广大市民抓紧时间报名领取,同时请你留下姓名电话,以便后期我们开展效果调查,感谢你的配合.

本次活动纯属公益,0利润赠送,时间有限。患者只承担税费和产品物流费用,详情拨打电话---400—0878--696咨询领取。

仅剩最后3天,活动绝不延期。 免费电话:<u>400—0</u>878—696

